Pewenue
102apuUpMuUYecKux
YpasHeHuU

YpPOK n3y4yeHuUs HoOBOU TEMBbI




Llens ypoka:

0000WNTL MaTepuarn no CBoOMNCTBam
norapud@gmos, norapnpmmnyeckon yHKLNN;

PACCMOTPETb OCHOBHbIE METOAbLI PeLUeHns
norapnmMmnyecKknx ypaBHeHUH;

pa3BMBaTb HaBbIKN YCTHOM PaboThi.



BcrioMHU U TIPOJOJIKU CBOKCTBO!

log, (bc) =log_b+log, c
loga = log, b—log, c
log_ b’” = rlog, b

1
log , b= —log,b

log b= log. b

log . a
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BBIUUCIUTH 3HAUCHUE BBIPAKCHUA
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Onpeodenerue:

YpaBHeHUS, cogepKalline Hen3BecTHoOe noa 3HaKoMm
norapmdgma nnm B oCHoBaHUKM norapudma
Ha3bIBaAKOTCA J102apUOMUYECKUMU.

log, f(x)=5
logf(x) b=a



MeToabl pelwueHua J1Y:

Bua ypaBHEHNS

1.INpumeHeHmne onpeneneHns

riorapugma

log, f(x)=b

2.BBeneHue
HOBOW NepeMeHHOU

logi f(x)+blog, f(x)+c=0

3. [lpnBeneHne K ogHOMY U1
TOMY X€ OCHOBaHUIO

4. Metoa noteHuMpoBaHug

log, f(x)=log, g(x)

5 MeTton norapndmmnposaHus
obeunx YyacTten ypaBHeHUs

6. OYHKLIMOHANBHO-
rpadonv4ecknum MeTon

log, f(x)=g(x)




logs x—5log, x+6=0
O3 :x>0
O6o3nayum log, x =t
t?—5t+6=0
t, =3,t,=2
I)log, x=3
x=3" =27
2)log, x=2
x=3"=9
Omeem :9;27.



PelleHMe npocTeunLlero norapugpmmyeckoro ypaBHeHUS

log, f(x)=b,20ea>0,a+1

OCHOBAHO Ha NMPUMEHEHUN onpeaeneHns norapmdpma v
PELLEHNN PAaBHOCUMNBbHOIO YpaBHEHUS

f(x)=a"

log,(3x—5)=4
3x—5=2"
3x=16+5
3x=21

x="17

[Mpumep



MeToa noTeHUpoBaHUA

 [log noteHumpoBaHMeM NOHUMAETCA Nepexon oT
paBeHCTBa, codepallero norapudmsbl, K paBeHCTBY, He
cogepXxallemy ux:
ecnun loga f(x) = loga g(x),
10 f(x) = g(x),
peLumB Nony4YeHHoe paBeHCTBO, ClieayeT caenatb
NPOBEPKY KOPHEW.



I Ipumep
log,(3x+4)=1og,(5x+8)

3x+4=5x+8
3Ix—-5x=8-4
-2x=4
x=-2

[IpoBepka : ipu X = —2
JIEBAs M MPaBasi YaCTH YPABHEHUS HE UMEIOT CMbIC]IA

Omeem : HET PEIICHUM



Ecnn B ypaBHeHUN cogeprkaTtca norapudombl ¢ pasHbiMn
OCHOBaHUAMMK, TO NpeXae BCEero crieqyeTt CBecTn Bce norapumel K
OOHOMY OCHOBaHUIO, NCMNONb3ys PopMyIbl Nepexoga

logabzlogcb,logab: : ;log rb:llogab
0g,.a log, a ¢ r
Ilpumep

log, x—2log, x=9;
2

O/13:x>0

log, x—2log , x=9;
log, x+2log, x=9;
3log, x=9;
log, x =3;
x=8e€0/3

OrBeT:x =8



Ecnu B nokasatenu cteneHn cogepxutcs norapudm, To obe Yyactn ypaBHEHUS
J'IOFapl/I(*)MI/IpyI'OT Nno TOMy OCHOBaHMIO, KOTOpPOE COAEPKNTCA B OCHOBaAHNN
norapndgoma, Haxo4daLWerocs B rnokasaresie CTeneHu.

xlog3x+1 — 9,

O3 :x>0,x#1

Jlorapudmup yem oOc 4acTu YpaBHCHHSA 1O OCHOBAHHUIO 3

log,; x+1

log, x =log, 9;
(log, x+1)log, x =2;
log; x+log, x—2 =0;

nycmo log . x =, mozoa

P +t-2=0;
3 =-=2,t, =1;
Ilog, x =-2;
1
Xx=—
9.
Dlog, x =1

x =3:0Omeem :

\O | =



[na peweHuns JTY rpadpmyecknm mMetogom Hago NocTpounTb
B OQHOW N TOWN Xe cucTemMe KoopamHaTt rpadoukn oyHKUKUN,
CTOALLMX B NEBOWN N NpPaBOU YacTAX ypaBHEHUA U HAUTU
abcumcecy Ux TOYKN nepeceyeHus

[Tpnmep
logs X = 4-X.
e TaK KaK pyHKUMSa y= logs X Bo3pacTarLlas, a QPyHKUUA Y

=4-x ybbiBatowasi Ha (0; + « ),To 3aaaHHOE ypaBHEHME
Ha 3TOM MHTepBare MMEET OAUH KOPEHb.






